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2024-2025Akademik yılında Gümüşhane Üniversitesi Gümüşhane Meslek 

Yüksekokulu Ormancılık Bölümüne kayıt yaptıran öğrencilere yönelik 

oryantasyon programı düzenlenmiştir. Program, 30 Eylül 2024 Pazartesi günü 

15:00-17:00 saatleri arasında Gümüşhane Meslek Yüksekokulu Basri Ertaş 

Toplantı Salonunda gerçekleştirilmiştir. Programda, Ormancılık Bölüm Başkanı 

Doç. Dr. Osman KOMUT tarafından aşağıdaki hususları içeren bir sunum 

yapılmıştır. Ayrıca, bölüm öğretim üyeleri Prof. Dr. Günay ÇAKIR ve Doç. Dr. 

Mehmet ÖZ tarafından bilgilendirme konuşmaları gerçekleştirilmiştir.   

Oryantasyon programında öğrencilere; 

1- Gümüşhane Üniversitesi tanıtımı, 

2- Gümüşhane Meslek Yüksekokulu tanıtımı, 

3- Ormancılık Bölümü tanıtımı, 

4- Bölüm öğretim elemanları tanıtımı, 

5- Bölüm iletişim kanalları, 

6- Bölüm dersleri, 

7- Mezuniyet koşulları, 

8- Meslek stajları, 

9- Sınavlar ve değerlendirme, 

10- Mevzuat, 

11- Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı ve Yetenek Kapısı 

konularında bilgi verilmiş olup program soru-cevap bölümüyle sona ermiştir. 

Programa ilişkin duyuru, bölüm ilan panosu ve Ormancılık Bölümü web sitesi 

üzerinden bir afişle (Fotoğraf 1) yapılmıştır.  

 

 



 

 

 

 

 

Fotoğraf 1: Etkinlik Afişi 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

2024-2025 Akademik Yılı Oryantasyon Programı 
Ön Değerlendirme Anketi Sonuçları 

 
 
 

Oryantasyon programına 43 öğrenci katılım sağlamış olup, 30 öğrenci ön değerlendirme anketi 
doldurmuştur. 
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Tablo 1. Oryantasyon programından beklentiler 

Bölüm hakkında 
bilgi 

Üniversite 
hakkında bilgi 

Sosyal 
etkinlikler 

hakkında bilgi 

Öğrenci 
Kulüpleri 

hakkında bilgi 

Bölüm iş 
olanakları 

hakkında bilgi 

Ormancılık 
saha 

uygulamaları 
hakkında bilgi 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

12 52 4 17 2 9 2 9 1 4 2 9 

 
 

 
 

Şekil 1. Oryantasyon programından beklentiler 
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Tablo 2. Üniversitemiz ve sunduğu olanak hakkında ne kadar bilgi sahibisiniz? 

Hiç bilgi sahibi değilim Az bilgi sahibiyim 
Orta düzeyde bilgi 

sahibiyim 
Yeterli düzeyde bilgim 

var 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

7 23 13 43 9 30 1 3 

 

 

 
 

Şekil 2. Üniversitemiz ve sunduğu olanak hakkında ne kadar bilgi sahibisiniz? 

 
 
 
 
 
 
 
 

7

23

13

43

9

30

1
3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Frekans (%) Frekans (%) Frekans (%) Frekans (%)

Hiç bilgi sahibi değilim Az bilgi sahibiyim Orta düzeyde bilgi
sahibiyim

Yeterli düzeyde bilgim var



 

 
 
 

-3- 
 
 

Tablo 3. Oryantasyon etkinliğinde özellikle hangi konulara değinilmesini istersiniz? 

Akademik programlar ve 
dersler 

Kampüs olanakları 
(kütüphane, spor 

salonları, kafeler vb.) 

Sosyal etkinlikler ve 
öğrenci kulüpleri 

Ulaşım ve yerleşim 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

19 44 10 23 11 26 3 7 

 

 

 
 

Şekil 3. Oryantasyon etkinliğinde özellikle hangi konulara değinilmesini istersiniz? 
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Tablo 4. Kampüs ortamına alışma sürecinizle ilgili endişeleriniz var mı? 

Hiç endişem yok Az endişem var 
Orta düzeyde 
endişeliyim 

Fazla endişeliyim 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

17 57 8 27 4 13 1 3 

 

 

 
 

Şekil 4. Kampüs ortamına alışma sürecinizle ilgili endişeleriniz var mı? 
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Tablo 5. Üniversitedeki ilk haftalarda hangi konuda desteğe ihtiyaç duyacağınızı düşünüyorsunuz? 

Akademik 
danışmanlık 

Sosyal uyum 
İdari süreçler (kayıt, 
ders seçimleri vb.) 

Kampüs kullanımı Diğer 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

9 26 10 29 7 21 7 21 1 3 

 
 

 
 

Şekil 5. Üniversitedeki ilk haftalarda hangi konuda desteğe ihtiyaç duyacağınızı düşünüyorsunuz? 
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Tablo 6. Üniversitemizde sosyal veya akademik yaşamınızla ilgili ne gibi beklentileriniz var? 

Kaliteli eğitim Sosyalleşme Etkinlik Uygulamalı eğitim Kültürel gelişim 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

7 33 7 33 3 14 3 14 1 5 

 
 

 
 

Şekil 6. Üniversitemizde sosyal veya akademik yaşamınızla ilgili ne gibi beklentileriniz var? 
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2024-2025 Akademik Yılı Oryantasyon Programı 
Son Değerlendirme Anketi Sonuçları 

 
 
 
 

Oryantasyon programına 43 öğrenci katılmış olup, 42 öğrenci son değerlendirme anketi doldurmuştur. 
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Tablo 1. Oryantasyon etkinliği genel olarak beklentilerinizi ne ölçüde karşıladı? 

  Hiç karşılamadı Kısmen karşıladı Tamamen karşıladı 

Oryantasyon etkinliği genel olarak 
beklentilerinizi ne ölçüde karşıladı? 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

1 2 10 24 31 74 

 
 

 
 

Şekil 1. Oryantasyon etkinliği genel olarak beklentilerinizi ne ölçüde karşıladı? 
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Tablo 2. Oryantasyon sırasında verilen bilgiler size kampüse ve üniversite yaşamına alışmanızda 
yardımcı oldu mu? 

  Hiç yardımcı olmadı 
Kısmen yardımcı 

oldu 
Tamamen yardımcı 

oldu 

Oryantasyon sırasında verilen bilgiler 
size kampüse ve üniversite yaşamına 
alışmanızda yardımcı oldu mu? 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

0 0 19 45 23 55 

 
 

 
 

Şekil 2. Oryantasyon sırasında verilen bilgiler size kampüse ve üniversite yaşamına alışmanızda 
yardımcı oldu mu? 
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Tablo 3. Oryantasyon süresince hangi konu başlıkları en çok ilginizi çekti? 

  
Akademik 
süreçler ve 

dersler 

Kampüs 
olanakları 

Sosyal 
etkinlikler ve 

öğrenci kulüpleri 
İdari süreçler 

Oryantasyon süresince hangi 
konu başlıkları en çok ilginizi 
çekti? 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

30 71 1 2 2 5 9 22 

 
 

 
 

Şekil 3. Oryantasyon süresince hangi konu başlıkları en çok ilginizi çekti? 
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Tablo 4. Oryantasyon programı süresince, ihtiyaç duyduğunuz desteği ne ölçüde aldınız? 

  Hiç almadım Kısmen aldım Tamamen aldım 

Oryantasyon programı süresince, 
ihtiyaç duyduğunuz desteği ne ölçüde 
aldınız? 

Frekans  (%) Frekans  (%) Frekans  (%) 

0 0 11 26 31 74 

 
 

 
 

Şekil 4. Oryantasyon programı süresince, ihtiyaç duyduğunuz desteği ne ölçüde aldınız? 
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Tablo 5. Oryantasyon etkinliği sonrasında üniversiteye daha fazla uyum sağladığınızı düşünüyor 
musunuz? 

  Evet Hayır 

Oryantasyon etkinliği sonrasında üniversiteye 
daha fazla uyum sağladığınızı düşünüyor 
musunuz? 

Frekans  (%) Frekans  (%) 

36 86 6 14 

 
 

 
 

Şekil 5. Oryantasyon etkinliği sonrasında üniversiteye daha fazla uyum sağladığınızı düşünüyor 
musunuz? 
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Tablo 6. Gelecekteki oryantasyon programları için önerileriniz nelerdir? 

  
Sosyal etkinlikler 

hakkında bilgi 
Öğrenci kulüpleri 

hakkında bilgi 

Gelecekteki oryantasyon programları için 
önerileriniz nelerdir? 

Frekans  (%) Frekans  (%) 

5 12 2 5 

 
 

 
 

Şekil 6. Gelecekteki oryantasyon programları için önerileriniz nelerdir? 
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Gümüşhane Üniversitesi  

Gümüşhane Meslek Yüksekokulu Ormancılık Bölümü  

Oryantasyon Programı Katılımcı Tutanağı (03.10.2024) 

 Öğrenci No  Adı Soyadı Katılım Durumu 

1 2311191019  ÖZGE ŞENTEPE + 

2 2311191028  DİLARA ÜÇÜNCÜ - 

3 2411191001  MURAT BEKTAŞ - 

4 2411191002  EROL CAN YARDIMCI + 

5 2411191003  ZEYNEP AKAN + 

6 2411191004  ENES GÜRBÜZ + 

7 2411191005  ZEYNEP SUDE ÖZCAN - 

8 2411191006  ENSAR AKSOY + 

9 2411191007  AYŞE SAĞLAM + 

10 2411191009  FIRAT KARACA + 

11 2411191010 
 MUHAMMET ALİ 
ALTUNBAŞ 

+ 

12 2411191011  YUSUF EMRE ŞAHİN + 

13 2411191012  FARUK YARDIM - 

14 2411191013  EMRE AKAR + 

15 2411191014  ELİF DORUK ERDEM - 

16 2411191015  ALİCAN İLDENİZ + 

17 2411191016  SAMET EMİRHAN AYDIN + 

18 2411191017  EREN YAYIKÇI + 

19 2411191018  HACI YİLDİZ - 

20 2411191019  BURAK TURHAN - 

21 2411191020  İREM YILMAZ + 

22 2411191021  SÜMEYRA ÇETİN YAŞAR - 

23 2411191022  MİRAY GÖK + 

24 2411191023  RAMAZAN AYDIN - 

25 2411191024  SEFA BUĞRA MUTLU + 

26 2411191025  SEFA BÜLBÜL + 

27 2411191026  ZEYNEP SUDE YILDIRIM + 

28 2411191028  MUSTAFA DİNLER + 

29 2411191029  KAZIM ÜNAL + 

30 2411191030  FATMA UYDURAN - 

31 2411191031  ZEKİ AKDEMİR + 

32 2411191032  EMEL FINTIK + 



 

33 2411191034  SEDA NUR BAZILI + 

34 2411191036  TUĞÇE KÜÇÜK + 

35 2411191037  SUDENAZ BALTACI + 

36 2411191038  EBRU UZUNKAYA + 

37 2411191039  UMUT DEVRANLI + 

38 2411191040  ERDOĞAN ATEŞ + 

39 2411191041  MUSTAFA BENGÜ + 

40 2411191042  İLAYDA YILDIRIM + 

41 2411191043  HÜLYA AVŞAR + 

42 2411191044  ERDEM SAĞLAM + 

43 2411191045  İBRAHİM GÜNDOĞDU + 

44 2411191046  NURULLAH KADIOĞLU - 

45 2411191047  FATİME ERGİN + 

46 2411191048  YUSUF TAŞ - 

47 2411191049  RAMAZAN ECE + 

48 2411191050  SILA KAYA + 

49 2411191051  MEHMET KARATAŞ + 

50 2411191052  GÜVEN NAS + 

51 2411191053  ESRA DEMİR TEKİN + 

52 2411191055  MİRAÇ BARAN YALÇIN + 

53 2411191333  RÜMEYSA TAŞCİ + 

    HARUN KÜÇÜK + 

    BERAT CAN BOSTAN + 

 
 


